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Ο Μητροπολίτης Γόρτυνος στην τελετή 
αποφοίτησης του Γενικού Λυκείου Μεγαλοπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και συναισθηματική φόρτιση 
πραγματοποιήθηκε η τελετή αποφοίτησης των μαθητών και 
μαθητριών της Γ΄ τάξεως του Γενικού Λυκείου Μεγαλοπόλεως, 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας κ. Νικηφόρου.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε θερμό χαιρετισμό προς τους αποφοίτους, 
εκφράζοντας τα συγχαρητήριά του, τις πατρικές του ευχές και πολύτιμες 
προτροπές για την πορεία της ζωής τους, τόσο στις σπουδές, όσο και στην 
προσωπική τους πορεία.

Μεταξύ των άλλων, τόνισε ότι «η αποφοίτησή σας σηματοδοτεί το τέλος μιας 
σημαντικής διαδρομής, αλλά ταυτόχρονα ανοίγει τον δρόμο για καινούρια όνειρα, 
νέες προκλήσεις και υψηλότερους στόχους. Η σημερινή τελετή είναι ο καρπός 
κόπων, προσπαθειών και θυσιών πολλών ετών. Είναι ένα ορόσημο που σηματοδοτεί 
το τέλος μιας όμορφης περιόδου και το ξεκίνημα ενός νέου, απαιτητικού αλλά 
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γεμάτου ελπίδα και προσδοκίες ταξιδιού. Σας συγχαίρω από καρδιάς για τον κόπο, 
την υπομονή και την επιμονή που επιδείξατε όλα αυτά τα χρόνια. Σας συγχαίρω 
για όσα πετύχατε έως σήμερα και προσεύχομαι ο Θεός να σας χαρίζει φώτιση και 
δύναμη για όσα όμορφα έχετε μπροστά σας».



Παράλληλα, συνεχάρη θερμά τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς για την 



καθοριστική τους συμβολή στην επίτευξη των στόχων των μαθητών.

Τέλος, ευχήθηκε προς τους αποφοίτους ο Κύριος να τους ευλογεί και να τους 
προστατεύει πάντοτε, να τους φωτίζει και να τους χαρίζει υγεία, σοφία και καλή 
σταδιοδρομία στην καινούρια πορεία τους. Να γίνουν άξιοι άνθρωποι, χρήσιμοι 
στην κοινωνία, χαρά για τις οικογένειές τους, φως και ελπίδα για την πατρίδα μας.

Ο Διευθυντής του Λυκείου κ. Νικόλαος Κατσούλας και η Πρόεδρος του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων κ. Κλαίρη Τρουγκάκου εξέφρασαν θερμές ευχαριστίες προς 
τον Σεβασμιώτατο για την τιμητική του παρουσία και τη στήριξή του προς τους 
νέους της επαρχίας Μεγαλοπόλεως.

Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο Σεβασμιώτατος είχε την τιμή να απονείμει τα 
Απολυτήρια στους αποφοίτους, ευλογώντας με την παρουσία του τη σημαντική 
αυτή στιγμή τους.

Σε μια ιδιαίτερα συμβολική κίνηση, μετά την ολοκλήρωση της απονομής, ο 
Σεβασμιώτατος μαζί με τον Δήμαρχο Μεγαλοπόλεως, τον Δ/ντή του Σχολείου και 
τους αποφοίτους φύτεψαν ένα δένδρο (μηλιά) στον αύλειο χώρο του Σχολείου. Το 



δέντρο αυτό θα αποτελεί ζωντανό σύμβολο της αποφοίτησής τους και θα 
υπενθυμίζει τη σημασία της ρίζας, της ανάπτυξης και του καρπού, αξίες που 
συνοδεύουν κάθε νέο στο ξεκίνημα της ζωής του.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Μεγαλοπόλεως κ. 
Κων/νος Μιχόπουλος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Χήνης, 
οι Αντιδήμαρχοι, ο πρώην Διευθυντής του ΕΠΑΛ Μεγαλοπόλεως κ. Κων/νος 
Γαλάνης, συνταξιούχοι εκπαιδευτικοί, καθηγητές και γονείς των αποφοίτων.












